

丈夫病危 妻子守钱不顾人 心灰意冷 丈夫愈后要离婚

一对年逾七旬的半路夫妻,因老公病危时,妻子只顾守钱不守人,丈夫病愈后向法院提出离婚。法院根据查明的事实,准予双方离婚。

婚后初期感情很好

72岁的老张和70岁的李阿婆是一对半路夫妻。老张是一名退休教师,7年前发妻去世后,老张一直郁郁寡欢。后经人介绍,认识了同样丧夫的李阿婆。老张见李阿婆干活利索、体贴细心,便提出两人结伴走完人生路。他说,自己的退休收入能保障李阿婆的生活,两人如果结为夫妻,自己百年后,李阿婆仍然可以住在他的房子里。

经过一年多的磨合,双方于2005年办理了结婚登记手续,李阿婆离开原来的家,搬到老张家

中生活。婚后初期,双方感情很好,老张体弱多病,终年卧床,李阿婆一直耐心服侍。见老伴如此真心,老张便将存款、购房协议和户口本等贵重物交老伴保管。

丈夫病危妻子不管

老夫妻相处五年多的时间里,老张大病小病不断,李阿婆一直无怨无悔地照顾。但是老张年初一次病危,李阿婆竟然变得判若两人。今年1月8日,老张病危被送至医院抢救,李阿婆非但没有到医院陪护,还取出了老张的部分存款。一个多月后,老张度过危险期回家休养,发现家中的9000多元现金不翼而飞,妻子还将购房协议、户口本、结婚证等占为己有。由于老张无法下地活动,生活不能自理,妻子又要求他立下遗嘱才肯服侍,老

张只得暂住儿子家。

那么,李阿婆究竟为什么在丈夫病危时不出现,还要霸占丈夫的购房协议呢?原来,老张的房子在乡下,有可能面临拆迁,李阿婆担心丈夫去世后,房屋经拆迁就变成老张儿子的财产,万一自己被老张的儿子“扫地出门”,而自己以前的家又回不去,她将无处容身,这才死守着存款和购房协议,并在老张病愈回家后要求其立遗嘱。

法院判决双方离婚

老张觉得,这场大病让自己看清了妻子自私多疑的真面目,虽然他一再表示,自己百年后,李阿婆可以永远居住在他的房子里,而且儿子儿媳也同意每月支付600元的生活费,但是李阿婆依然不相信老张的口头承诺,

非要老张立下遗嘱,将房子留给自己。老张觉得,李阿婆对自己太狠心,双方无感情可言,夫妻关系名存实亡,故诉至法院,请求法院判令双方离婚,共同财产适当分割。

法院审理后认为,夫妻有互相扶养的义务,双方都已是古稀之年,本应互相扶持、互相照顾,安度晚年,但当原告因病在医院救治期间,被告没有在身边陪伴照顾,未履行夫妻之间的扶助义务,导致夫妻之间的信任荡然无存,原告心灰意冷,不愿再与被告共同生活,并在庭审中表示坚决要求离婚。法院根据查明的事实,准予双方离婚,同时判决双方现有的17000元存款各分一半,经确认的房产系原告婚前财产,故归原告所有,被告享有永久居住权。陆媛 康晓光 居敏晓

募集资金建基础设施 宜兴发行15亿元债券

宜兴市城市发展投资有限公司从昨日起发行15亿元6年期企业债券,募集到的资金将全部用于宜兴市东片污水处理系统工程等基础设施建设项目。债券面值100元,以1000元为一个认购单位,发行截至2010年5月26日,采取通过上海证券交易所发行和承销团成员设置的发行网点公开发行相结合的方式发行。债券主承销商为招商证券,副主承销商为华泰证券、中信建投证券,分销商为国信证券、中国建银投资证券、信达证券和中德证券。 陆超

卫生部健康专家来锡科普 深海鱼油等并不保健

深海鱼油、脑白金、珍奥核酸,还有各种纳米保健品……这些热门保健品究竟是不是真的像广告中宣传的那么神奇?在前天举行的健康科普大讲堂上,卫生部首席健康教育专家、北京协和医学院院长助理兼公共卫生学院院长黄建始教授公开对这些保健品进行了抨击。

“深海鱼油有两个卖点,一是深海不受人类污染。事实是海水污染主要是汞和镉,汞就是水银,海水越深,污染越重。另一个卖点是美国制造。但从中英文的说明书来看,内容截然不同,中文说明书中宣称的功效不是保健品,而是药品,用量还要遵医嘱。英文说明书却没有这些内容。”

随后,黄建始又直揭脑白金的老底,“脑白金给人的感觉是补脑产品,其实它所含的褪黑素是一种激素,不仅无法延缓成年人的衰老,还会抑制未成年人的性腺发育。”对珍奥核酸,黄建始的评价是,其营养价值“没有任何科学依据”。黄建始认为:“健康是身体健康、心理健康和社会适应结合的一种完美状态,所以我们都做不到真正健康,大部分人都是亚健康,剩下的就是疾病患者了。” 陆媛

为了家乡更美 古稀老人当环保卫士

日前,由环保卫士自发组织的座谈会在宜兴举行。自2007年起,荣获“无锡环保卫士”的5名个人和4个团体,相互之间经常进行座谈,交流环保体验。

今年已经72岁高龄的“无锡环保卫士”吴寿鑫老人,十年如一日记录自家门口连通运河冷涑港的“水日记”,为无锡母亲河的环境保护执着地努力着。日前,吴寿鑫老人又向无锡市委市政府建言,对冷涑港进行深度清淤,以恢复这里的水环境。自

2007年荣膺“无锡环保卫士”以来,老人和无锡市委市政府以及环保、水利等负责人的直接对话越来越多,且屡见成效。

今年1月份,冷涑港又发生了环境污染,我立即把所了解的情况以及所拍摄的照片向政协作了反映,第二天分管环保的副市长以及水利、环保部门的负责人就到现场调查,污染很快得到了控制,水环境开始好转。”

自掏腰包组织此次环保卫士座谈的宜兴老人沈奎鹏已年

近8旬,对于环境保护的执着让这个老人看起来越发精神抖擞,宣传环保知识成了老人目前最热衷的工作。老人说,当地环保部门对他的工作是支持的,“这次环保卫士座谈,环保等部门提供了场地和与会人员的伙食。”

参加座谈的“无锡环保卫士”刘光玉已年近花甲,2008年开始花费1年多时间编撰了两本介绍有关生态城市环境保护知识的书。它们成了环保志愿者们们的参考书。

记者发现,5名“无锡环保卫士”个人中,除了顾健尚属壮年,其余4位环保卫士都已到了花甲、古稀之年。环保卫士的传承成了这些老人急需解决的问题。不过,在吴寿鑫看来,由网友自发组成的环保志愿者团体目前是最好的接班人选。我参加过二泉网志愿者的环保活动,他们的注册网名有四五千,几乎每次活动都有数十人参与,还联系了企业出资参与环保活动,这种模式值得推广。” 陆媛 薛晨



0510—82756339

停气

因燃气施工需要,文畅苑、仙苑一期(共计:409户)5月22日9时至5月23日6时停气。 唐奕

停电

5月24日,6:30—18:30,10kV郭村线停电,影响范围:市镇、市镇三电、街镇、丁巷、阳山村委、上阳庄、阳庄泵、林业村、林业大队、邮电局、桥南、桥西、阳北、市镇北、阳山化工设备厂、新东、无锡市阳山轧辊厂、新西、火炬巷、拾房村、圩巷、西圩、古东、小桥头、徐后、火炬徐城、浜头、冯家岸泵、塘路、徐前、火炬染料有限公司、东隆、老古潭、顾巷、火炬村、古北、淮锋机械有限公司、车垛变、杨树泵、塘南、费南、费北、古西、中街;7:00—14:30,10kV旺更线停电,影响范围:长江路灯、外浜2、无锡市恒扬金属制品有限公司、年余村陈更巷、里浜、胜钢超硬材料有限公司、无锡杰利企业发展有限公司、东方红2、宜桥、年余村东方红、无锡照明管理处、廊下花园1号站、廊下花园2号站、蚂蚁桥、热处理、刘介宅基、马读湾、砖瓦厂、大钱更宛北站、张更巷2、田家塘、西张、宛山村新村变、宛北西站、锡沪江南、廊下小学、无锡市胜钢超硬材料有限公司、旺更巷、毛线厂、塑料厂、廊下村新村、新街等。 唐奕

健康

儿童医院周六有血友病预防讲座

时间:周六(6月22日)上午9:00,主题:血友病预防治疗和护理普及及血友病基础知识,地点:儿童医院门诊二楼健康学校教室。 陆媛

出行

3条市区新公交线路24日开通

无锡市公交公司将于5月24日开通130路、135路、138路3条公交线路。

公交130路:由红星美凯龙始发,经锡沪路、东亭路、学前东路、长江北路、新光路、华清大桥、华清大道、高运路、南湖大道、高浪路、贡湖大道、观山路、立德道、吴越路、清舒道至国际博览中心。沿线停靠:红星美凯龙(爱德龙)、团结路、东亭老街、东亭、锡沪路(东亭路)、春江花园(东亭路)、春江花园(学前东路)、华夏南路(学前东路)、春江桥、崇安集贸市场(东方汽车二城)、尤渡苑、宁海里、江海新村、学前东路(长江北路)、金海里、宏源路(飞鸟公司)、叙康里、仁德医院、太湖花园二区、太湖花园(新区医院)、长江国际花园、新光村、化肥桥、厉巷、永兴寺、梁中桥、高凯路(华清大道)、嘉业路(华清大道)、蠡霞桥、落霞二社区、南湖大道(高运路)、无锡市车辆管理所、东群村(广厦二手车市场)、观山路(贡湖大道)、市民中心东、市民中心西、国际博览中心站。

公交135路:由国际博览中心始发,经清舒道、吴越路、立德道、观山路、贡湖大道、金城路、清扬路、解放南路、学前街、中山路、解放南路至清扬路后

循原线返回。沿线停靠:国际博览中心、市民中心西、市民中心东、观山路(贡湖大道)、东群村(广厦二手车市场)、高浪路(贡湖大道)、大通路(贡湖大道)、东土口、圩田里桥、金石路(贡湖大道)、金城湾、芦庄五区、新联、明丽雅公司、五星家园、人民医院(疾控中心)(上行)、沁园新村、沁扬市场、永乐路(清扬路)、永丰路(清扬路)、振新路(清扬路)、文化宫(下行)、体育公园(清真寺)(下行)、薛福成故居(下行)、学前街(钱钟书故居)(下行)、学前街(中山路)(下行)、朝阳广场(解放南路)(上行)站。

公交138路:由盛岸公交停车场始发,经盛岸路、凤翔南路、惠山隧道、青祁路、蠡湖大道、吴越路、立德道、观山路、清舒道至国际博览中心;返回时经清舒道、吴越路、贡湖大道、观山路至立德道后循原线返回。沿线停靠:盛岸公交停车场、新汽车西站、华新村(五洲国际装饰城)、威华、盛岸花园、玉泉公园、威华机械、宪丰村、滴露桥、惠华新村(公交驾培中心)、惠华桥、惠峰路(盛岸路)、盛岸新村(凤翔南路)、河埭新村、青祁路、蠡湖大桥、上风诸、周新西路(蠡湖大道)、小拇浜村、锡铁巷、天鹅湖花园、江大东门、万顺路(吴越路)、锡南路(吴越路)、五湖大道(吴越路)、信成道(吴越

路)、市民中心西、市民中心东、国际博览中心站。 薛晨

第三期上海世博直通车28日起接受预订

无锡汽车站推出的上海世博直通车(非指定日)目前二期优惠预订销售已经结束,从5月28日起,将接受第三期世博直通车预订,平日价:200元/人,周末价:220元/人(周六、周日)。服务内容包括世博会门票一张、豪华旅游大巴世博园往返、旅行社责任险、导游讲解服务等。

购票地点包括无锡汽车站总服务台、无锡高墩桥汽车站服务台、无锡汽车西站服务台、无锡旅游集散中心西站门市(梁清路17-8号,老汽车西站大门口)、无锡旅游集散中心北站门市(兴源北路807号无锡汽车西站西区候车室旁)。详情请拨82588188咨询。 薛晨

7个班次长途客车票价有调整

目前无锡汽车站对宿迁、溧阳、泗洪等三条班线进行票价调整(包括高墩桥站):宿迁105元、溧阳95元、泗洪98元。发往济南班线中的溧阳站点票价亦调整为95元。滁州班车,明光、蚌埠班线中的滁州站点票价调整为60元。乘客可致车站热线82588188咨询。 薛晨

文娱

20元可在金逸看决战豪门

法国最新动作大片《决战豪门》即日起上映,金逸影城推出

观大片刷广发信用卡仅需20元优惠活动,刷光大银行卡可享受5折优惠(3D除外)。看3D《驯龙高手》优惠更多,会员周一至

周四可享受5折优惠,刷广发信用卡可享50元特价优惠。

正在上映的影片有《乌文的战争》等。 薛晨

资讯

检察院筑起工程“防火墙”

利用查询系统,崇安区检察院在重大建设工程专项预防工作中构筑起招投标“防火墙”。无锡二院综合病房大楼从筹备期检察院就介入其中把好预防职务犯罪关。今年4月大楼装潢工程招投标过程中,该院利用行贿犯罪档案查询系统发现入围大楼装潢工程的建设单位中有2家有行贿记录后,及时将查询结果告知二院,最终按照《无锡市建筑市场廉政准入规定》取消了上述两家建设单位的招投标资格。

毛亚平 吴振康 陈超

江阴安监解决安全隐患

多年来,江阴市兴澄特种钢有限公司一直存在铁水通过车流密集的公路向另一厂区运送这一安全隐患,安监部门经过多次调查协调,最终彻底解决了多年来累积的铁水外运公共安全隐患,规范厂内铁水运输,实行专人、专车、专线运输,落实相关安全措施,确保安全。 陈超

检察服务站开进私营个体经济

5月19日,锡山区检察院在全区私营个体经济协会挂牌成立民事行政检察服务中心并在协会分会设7个服务站,为私营个体业主提供全方位的法律服务。

民事行政检察服务站主要着眼于宣传、服务两大职能,开通服务热线,不定期开展形式多样的法律法规宣传活动,向协会成员宣传检察机关民事行政检察职能;对协会成员在经营活动中遇到的各类民事法律问题,为其提供免费法律咨询、法律培训,增强企业维护自身合法权益和抵御经营风险的能力。 贺俊丽 姜中芳